
Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Televizyon 

izlemek
Kitap okumak

Tiyatroya 

gitmek

Sinemaya 

gitmek

Müzik 

dinlemek
Konsere gitmek Spor yapmak

Çeşitli kurslara 

gitmek

İnternette 

gezinmek
Total

S 29 75 22 30 91 28 43 27 85 125

% 23,20% 60,00% 17,60% 24,00% 72,80% 22,40% 34,40% 21,60% 68,00%

S 8 8 3 5 17 7 8 1 19 22

% 36,40% 36,40% 13,60% 22,70% 77,30% 31,80% 36,40% 4,50% 86,40%

S 15 14 6 7 27 14 10 2 31 33

% 45,50% 42,40% 18,20% 21,20% 81,80% 42,40% 30,30% 6,10% 93,90%

S 11 17 8 6 26 4 8 3 25 32

% 34,40% 53,10% 25,00% 18,80% 81,30% 12,50% 25,00% 9,40% 78,10%

S 2 5 5 1 9 5 3 1 5 10

% 20,00% 50,00% 50,00% 10,00% 90,00% 50,00% 30,00% 10,00% 50,00%

S 4 7 2 3 10 3 6 3 8 13

% 30,80% 53,80% 15,40% 23,10% 76,90% 23,10% 46,20% 23,10% 61,50%

S 25 62 26 31 71 28 26 19 78 94

% 26,60% 66,00% 27,70% 33,00% 75,50% 29,80% 27,70% 20,20% 83,00%

S 8 14 3 4 16 3 3 2 19 25

% 32,00% 56,00% 12,00% 16,00% 64,00% 12,00% 12,00% 8,00% 76,00%

S 9 12 1 7 23 10 16 5 25 32

% 28,10% 37,50% 3,10% 21,90% 71,90% 31,30% 50,00% 15,60% 78,10%

S 9 7 5 6 30 12 41 4 30 45

% 20,00% 15,60% 11,10% 13,30% 66,70% 26,70% 91,10% 8,90% 66,70%

S 56 63 9 26 146 32 78 17 166 203

% 27,60% 31,00% 4,40% 12,80% 71,90% 15,80% 38,40% 8,40% 81,80%

S 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1

% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 100,00% 0,00% 100,00%

S 21 24 3 13 45 10 27 7 58 76

% 27,60% 31,60% 3,90% 17,10% 59,20% 13,20% 35,50% 9,20% 76,30%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Serbest Zamanlarınızı Nasıl Değerlendirirsiniz?

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi
 Memnuniyet Anketi Sonuçları



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Yurtta Kütüphanede Spor Tesisinde Üniversitede Evde Total

Fen-Edebiyat Fakültesi S 64 33 17 31 44 125

% 51,20% 26,40% 13,60% 24,80% 35,20%

Tıp Fakültesi S 8 13 5 8 11 22

% 36,40% 59,10% 22,70% 36,40% 50,00%

Diş Hekimliği Fakültesi S 16 7 3 6 18 33

% 48,50% 21,20% 9,10% 18,20% 54,50%

Sağlık Bilimleri Fakültesi S 17 3 4 10 14 33

% 51,50% 9,10% 12,10% 30,30% 42,40%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi S 1 2 0 4 7 10

% 10,00% 20,00% 0,00% 40,00% 70,00%

Güzel Sanatlar Fakültesi S 6 3 0 3 5 13

% 46,20% 23,10% 0,00% 23,10% 38,50%

Eğitim Fakültesi S 65 25 6 29 24 94

% 69,10% 26,60% 6,40% 30,90% 25,50%

İlahiyat Fakültesi S 12 8 1 6 10 25

% 48,00% 32,00% 4,00% 24,00% 40,00%

Ziraat Fakültesi S 22 6 3 7 7 32

% 68,80% 18,80% 9,40% 21,90% 21,90%

Spor Bilimleri Fakültesi S 12 7 30 14 12 45

% 26,70% 15,60% 66,70% 31,10% 26,70%

Teknik Bilimler MYO S 95 16 33 27 86 203

% 46,80% 7,90% 16,30% 13,30% 42,40%

Sosyal Bilimler MYO S 1 0 0 0 0 1

% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Ulubey MYO S 41 7 4 19 24 76

% 53,90% 9,20% 5,30% 25,00% 31,60%

Serbest zamanlarınızı nerede değerlendirirsiniz?



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Fırsat buldukça Gün aşırı 3-4 günde bir Her gün Hafta Sonları Total

S 81 5 17 12 4 119

% 68,10% 4,20% 14,30% 10,10% 3,40% 100,00%

S 18 1 1 1 1 22

% 81,80% 4,50% 4,50% 4,50% 4,50% 100,00%

S 23 4 2 0 4 33

% 69,70% 12,10% 6,10% 0,00% 12,10% 100,00%

S 20 2 7 1 3 33

% 60,60% 6,10% 21,20% 3,00% 9,10% 100,00%

S 5 2 1 0 2 10

% 50,00% 20,00% 10,00% 0,00% 20,00% 100,00%

S 8 0 2 2 1 13

% 61,50% 0,00% 15,40% 15,40% 7,70% 100,00%

S 55 5 14 6 9 89

% 61,80% 5,60% 15,70% 6,70% 10,10% 100,00%

S 15 2 3 1 4 25

% 60,00% 8,00% 12,00% 4,00% 16,00% 100,00%

S 22 0 6 3 0 31

% 71,00% 0,00% 19,40% 9,70% 0,00% 100,00%

S 31 6 4 3 1 45

% 68,90% 13,30% 8,90% 6,70% 2,20% 100,00%

S 138 4 15 12 23 192

% 71,90% 2,10% 7,80% 6,30% 12,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 48 3 6 2 13 72

% 66,70% 4,20% 8,30% 2,80% 18,10% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Açık ve kapalı rekreasyon alanlarını ne sıklıkla kullanırsınız?

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Fırsat buldukça Gün aşırı 3-4 günde bir Her gün Hafta Sonları Total

S 74 10 12 18 10 124

% 59,70% 8,10% 9,70% 14,50% 8,10% 100,00%

S 12 4 1 2 2 21

% 57,10% 19,00% 4,80% 9,50% 9,50% 100,00%

S 24 4 5 0 0 33

% 72,70% 12,10% 15,20% 0,00% 0,00% 100,00%

S 22 3 5 1 2 33

% 66,70% 9,10% 15,20% 3,00% 6,10% 100,00%

S 4 2 3 0 1 10

% 40,00% 20,00% 30,00% 0,00% 10,00% 100,00%

S 9 1 0 3 0 13

% 69,20% 7,70% 0,00% 23,10% 0,00% 100,00%

S 67 4 14 6 3 94

% 71,30% 4,30% 14,90% 6,40% 3,20% 100,00%

S 17 0 6 0 2 25

% 68,00% 0,00% 24,00% 0,00% 8,00% 100,00%

S 21 2 5 3 1 32

% 65,60% 6,30% 15,60% 9,40% 3,10% 100,00%

S 11 5 11 16 1 44

% 25,00% 11,40% 25,00% 36,40% 2,30% 100,00%

S 131 4 19 29 20 203

% 64,50% 2,00% 9,40% 14,30% 9,90% 100,00%

S 1 0 0 0 0 1

% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 57 3 8 3 4 75

% 76,00% 4,00% 10,70% 4,00% 5,30% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Ne sıklıkla spor yaparsınız?

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Yüzme Yürüyüş Fitness Pilates Futbol Basketbol Voleybol Bisiklet Total

S 15 85 36 10 16 9 25 17 117

% 12,80% 72,60% 30,80% 8,50% 13,70% 7,70% 21,40% 14,50%

S 1 12 8 1 3 3 5 1 20

% 5,00% 60,00% 40,00% 5,00% 15,00% 15,00% 25,00% 5,00%

S 4 24 5 5 5 3 5 4 31

% 12,90% 77,40% 16,10% 16,10% 16,10% 9,70% 16,10% 12,90%

S 3 19 5 3 5 1 8 6 29

% 10,30% 65,50% 17,20% 10,30% 17,20% 3,40% 27,60% 20,70%

S 3 3 1 2 2 2 1 2 8

% 37,50% 37,50% 12,50% 25,00% 25,00% 25,00% 12,50% 25,00%

S 1 7 1 1 2 3 5 4 11

% 9,10% 63,60% 9,10% 9,10% 18,20% 27,30% 45,50% 36,40%

S 11 65 18 8 12 7 19 20 87

% 12,60% 74,70% 20,70% 9,20% 13,80% 8,00% 21,80% 23,00%

S 2 14 1 3 7 2 3 5 21

% 9,50% 66,70% 4,80% 14,30% 33,30% 9,50% 14,30% 23,80%

S 7 18 8 0 10 4 3 6 31

% 22,60% 58,10% 25,80% 0,00% 32,30% 12,90% 9,70% 19,40%

S 9 20 21 2 22 5 13 8 40

% 22,50% 50,00% 52,50% 5,00% 55,00% 12,50% 32,50% 20,00%

S 31 121 51 6 59 22 45 25 193

% 16,10% 62,70% 26,40% 3,10% 30,60% 11,40% 23,30% 13,00%

S 0 1 1 0 0 0 0 0 1

% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 12 46 10 1 19 16 34 8 74

% 16,20% 62,20% 13,50% 1,40% 25,70% 21,60% 45,90% 10,80%
Ulubey MYO

Spor olarak ne yapıyorsunuz?

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Özel bir spor 

tesisine giderek

Yürüyüşe uygun 

yerlerde
Spor salonu Havuz Fıtness Salonu Evde Diğer Total

S 7 64 30 6 17 26 24 124

% 5,60% 51,60% 24,20% 4,80% 13,70% 21,00% 19,40%

S 1 11 4 0 7 3 7 22

% 4,50% 50,00% 18,20% 0,00% 31,80% 13,60% 31,80%

S 3 22 7 1 1 11 6 33

% 9,10% 66,70% 21,20% 3,00% 3,00% 33,30% 18,20%

S 0 22 7 2 4 8 4 33

% 0,00% 66,70% 21,20% 6,10% 12,10% 24,20% 12,10%

S 0 4 1 2 1 3 3 10

% 0,00% 40,00% 10,00% 20,00% 10,00% 30,00% 30,00%

S 2 9 2 1 0 7 1 13

% 15,40% 69,20% 15,40% 7,70% 0,00% 53,80% 7,70%

S 7 53 24 8 7 21 21 94

% 7,40% 56,40% 25,50% 8,50% 7,40% 22,30% 22,30%

S 1 15 3 2 3 8 7 25

% 4,00% 60,00% 12,00% 8,00% 12,00% 32,00% 28,00%

S 4 9 6 2 6 6 10 31

% 12,90% 29,00% 19,40% 6,50% 19,40% 19,40% 32,30%

S 16 11 24 7 17 4 9 45

% 35,60% 24,40% 53,30% 15,60% 37,80% 8,90% 20,00%

S 31 100 36 15 30 36 54 201

% 15,40% 49,80% 17,90% 7,50% 14,90% 17,90% 26,90%

S 0 1 1 0 0 1 0 1

% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

S 10 38 10 6 8 14 22 76

% 13,20% 50,00% 13,20% 7,90% 10,50% 18,40% 28,90%
Ulubey MYO

Nerede spor yapıyorsunuz?

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Yüzme Atletizm Yürüyüş Fitness Pilates
Step-

aerobik

Uzakdoğu 

Sporları
Voleybol Futbol Basketbol Güreş Binicilik Kayak Tenis Bisiklet Badminton Satranç Trekking Okçuluk Atıcılık

Masa 

tenisi
Dağcılık Boks Bilardo Kıckboks Muay thaı Hentbol Motorsiklet Buz pateni Buz hokeyi Paraşüt Bowling Yoga Total

S 28 2 0 3 0 0 2 4 1 0 0 0 0 4 2 3 0 0 1 0 2 2 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 46

% 60,90% 4,30% 0,00% 6,50% 0,00% 0,00% 4,30% 8,70% 2,20% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,70% 4,30% 6,50% 0,00% 0,00% 2,20% 0,00% 4,30% 4,30% 2,20% 0,00% 0,00% 2,20% 0,00% 0,00% 2,20% 0,00% 2,20% 0,00% 2,20%

S 2 0 0 2 1 0 0 4 0 1 0 0 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 13

% 15,40% 0,00% 0,00% 15,40% 7,70% 0,00% 0,00% 30,80% 0,00% 7,70% 0,00% 0,00% 15,40% 15,40% 7,70% 15,40% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,70% 0,00% 0,00% 0,00%

S 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 16

% 62,50% 0,00% 6,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,30% 0,00% 6,30% 0,00% 0,00% 0,00% 12,50% 6,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 18,80%

S 7 0 0 1 0 0 0 4 1 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 20

% 35,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 5,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 32 0 0 0 2 2 2 3 0 1 0 0 0 5 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 47

% 68,10% 0,00% 0,00% 0,00% 4,30% 4,30% 4,30% 6,40% 0,00% 2,10% 0,00% 0,00% 0,00% 10,60% 2,10% 2,10% 0,00% 0,00% 2,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,10% 0,00% 0,00% 0,00% 4,30%

S 8 0 0 3 0 1 2 2 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15

% 53,30% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 6,70% 13,30% 13,30% 6,70% 0,00% 0,00% 6,70% 0,00% 0,00% 0,00% 13,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 11 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13

% 84,60% 0,00% 0,00% 7,70% 0,00% 15,40% 0,00% 7,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 17 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 23

% 73,90% 21,70% 0,00% 0,00% 0,00% 4,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,70% 0,00% 4,30% 0,00% 4,30% 0,00% 0,00% 0,00% 4,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 26 1 1 2 1 2 4 1 5 1 3 1 0 5 0 1 2 0 0 0 1 0 4 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 53

% 49,10% 1,90% 1,90% 3,80% 1,90% 3,80% 7,50% 1,90% 9,40% 1,90% 5,70% 1,90% 0,00% 9,40% 0,00% 1,90% 3,80% 0,00% 0,00% 0,00% 1,90% 0,00% 7,50% 0,00% 1,90% 0,00% 5,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 19 0 0 3 0 1 1 0 8 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 33

% 57,60% 0,00% 0,00% 9,10% 0,00% 3,00% 3,00% 0,00% 24,20% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,00% 3,00% 3,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,00% 0,00% 3,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,00% 0,00% 6,10% 0,00%

Üniversitede yapamadığınız, ama imkan olsa yapmayı arzu ettiğiniz sporlar 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Ulubey MYO

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

İlan Panoları İnternet Sayfası Sosyal Medya SMS Haberim Olmuyor Total

 S 3 16 25 5 0 33

% 9,10% 48,50% 75,80% 15,20% 0,00%

S 0 1 3 0 0 3

% 0,00% 33,30% 100,00% 0,00% 0,00%

S 0 4 7 0 0 8

% 0,00% 50,00% 87,50% 0,00% 0,00%

S 0 2 6 2 0 9

% 0,00% 22,20% 66,70% 22,20% 0,00%

S 0 1 2 0 0 2

% 0,00% 50,00% 100,00% 0,00% 0,00%

S 0 1 1 2 2 3

% 0,00% 33,30% 33,30% 66,70% 66,70%

S 0 12 21 3 0 25

% 0,00% 48,00% 84,00% 12,00% 0,00%

S 0 1 4 0 0 5

% 0,00% 20,00% 80,00% 0,00% 0,00%

S 0 6 11 1 2 13

% 0,00% 46,20% 84,60% 7,70% 15,40%

S 0 7 15 3 0 17

% 0,00% 41,20% 88,20% 17,60% 0,00%

S 1 20 48 4 1 63

% 1,60% 31,70% 76,20% 6,30% 1,60%

S 0 0 0 1 0 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

S 0 7 17 6 2 25

% 0,00% 28,00% 68,00% 24,00% 8,00%
Ulubey MYO

Spor etkinliklerinden nasıl haberdar oluyorsunuz? 

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 47 46 18 14 0 125

% 37,60% 36,80% 14,40% 11,20% 0,00% 100,00%

S 6 10 5 0 1 22

% 27,30% 45,50% 22,70% 0,00% 4,50% 100,00%

S 14 10 7 2 0 33

% 42,40% 30,30% 21,20% 6,10% 0,00% 100,00%

S 9 10 7 7 0 33

% 27,30% 30,30% 21,20% 21,20% 0,00% 100,00%

S 6 3 1 0 0 10

% 60,00% 30,00% 10,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 5 3 1 4 0 13

% 38,50% 23,10% 7,70% 30,80% 0,00% 100,00%

S 28 37 21 6 2 94

% 29,80% 39,40% 22,30% 6,40% 2,10% 100,00%

S 10 12 1 2 0 25

% 40,00% 48,00% 4,00% 8,00% 0,00% 100,00%

S 12 11 5 2 2 32

% 37,50% 34,40% 15,60% 6,30% 6,30% 100,00%

S 21 13 7 4 0 45

% 46,70% 28,90% 15,60% 8,90% 0,00% 100,00%

S 49 60 65 25 4 203

% 24,10% 29,60% 32,00% 12,30% 2,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 24 26 14 8 4 76

% 31,60% 34,20% 18,40% 10,50% 5,30% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Açık spor alanları yeterlidir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 48 44 21 12 0 125

% 38,40% 35,20% 16,80% 9,60% 0,00% 100,00%

S 8 11 1 1 1 22

% 36,40% 50,00% 4,50% 4,50% 4,50% 100,00%

S 15 13 4 1 0 33

% 45,50% 39,40% 12,10% 3,00% 0,00% 100,00%

S 10 12 7 4 0 33

% 30,30% 36,40% 21,20% 12,10% 0,00% 100,00%

S 5 2 3 0 0 10

% 50,00% 20,00% 30,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 5 2 2 4 0 13

% 38,50% 15,40% 15,40% 30,80% 0,00% 100,00%

S 26 32 27 4 4 93

% 28,00% 34,40% 29,00% 4,30% 4,30% 100,00%

S 12 7 5 1 0 25

% 48,00% 28,00% 20,00% 4,00% 0,00% 100,00%

S 11 15 3 2 1 32

% 34,40% 46,90% 9,40% 6,30% 3,10% 100,00%

S 18 15 8 4 0 45

% 40,00% 33,30% 17,80% 8,90% 0,00% 100,00%

S 42 66 63 24 7 202

% 20,80% 32,70% 31,20% 11,90% 3,50% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 31 19 11 9 6 76

% 40,80% 25,00% 14,50% 11,80% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Kapalı spor alanları yeterlidir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 29 35 30 25 5 124

% 23,40% 28,20% 24,20% 20,20% 4,00% 100,00%

S 4 12 4 2 0 22

% 18,20% 54,50% 18,20% 9,10% 0,00% 100,00%

S 12 9 8 4 0 33

% 36,40% 27,30% 24,20% 12,10% 0,00% 100,00%

S 5 8 7 12 1 33

% 15,20% 24,20% 21,20% 36,40% 3,00% 100,00%

S 3 3 1 2 1 10

% 30,00% 30,00% 10,00% 20,00% 10,00% 100,00%

S 4 2 6 1 0 13

% 30,80% 15,40% 46,20% 7,70% 0,00% 100,00%

S 16 33 24 16 5 94

% 17,00% 35,10% 25,50% 17,00% 5,30% 100,00%

S 6 10 4 4 1 25

% 24,00% 40,00% 16,00% 16,00% 4,00% 100,00%

S 6 10 11 4 1 32

% 18,80% 31,30% 34,40% 12,50% 3,10% 100,00%

S 8 14 10 8 5 45

% 17,80% 31,10% 22,20% 17,80% 11,10% 100,00%

S 30 43 56 60 14 203

% 14,80% 21,20% 27,60% 29,60% 6,90% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 17 20 12 21 5 75

% 22,70% 26,70% 16,00% 28,00% 6,70% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

İstediğim branşta spor yapabilirim

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 28 38 29 25 3 123

% 22,80% 30,90% 23,60% 20,30% 2,40% 100,00%

S 10 8 1 2 1 22

% 45,50% 36,40% 4,50% 9,10% 4,50% 100,00%

S 10 7 15 1 0 33

% 30,30% 21,20% 45,50% 3,00% 0,00% 100,00%

S 5 8 9 11 0 33

% 15,20% 24,20% 27,30% 33,30% 0,00% 100,00%

S 5 3 2 0 0 10

% 50,00% 30,00% 20,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 4 4 3 2 0 13

% 30,80% 30,80% 23,10% 15,40% 0,00% 100,00%

S 14 25 36 15 4 94

% 14,90% 26,60% 38,30% 16,00% 4,30% 100,00%

S 7 9 3 5 1 25

% 28,00% 36,00% 12,00% 20,00% 4,00% 100,00%

S 9 10 8 3 2 32

% 28,10% 31,30% 25,00% 9,40% 6,30% 100,00%

S 10 14 11 6 4 45

% 22,20% 31,10% 24,40% 13,30% 8,90% 100,00%

S 32 43 63 54 10 202

% 15,80% 21,30% 31,20% 26,70% 5,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 17 20 14 19 6 76

% 22,40% 26,30% 18,40% 25,00% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Fen-Edebiyat Fakültesi

Spor tesislerini rahatlıkla kullanabilirim

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 35 52 27 8 2 124

%  28,20% 41,90% 21,80% 6,50% 1,60% 100,00%

S 9 9 1 3 0 22

%  40,90% 40,90% 4,50% 13,60% 0,00% 100,00%

S 9 14 8 2 0 33

%  27,30% 42,40% 24,20% 6,10% 0,00% 100,00%

S 8 11 8 6 0 33

%  24,20% 33,30% 24,20% 18,20% 0,00% 100,00%

S 5 4 1 0 0 10

%  50,00% 40,00% 10,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 4 2 5 1 1 13

%  30,80% 15,40% 38,50% 7,70% 7,70% 100,00%

S 22 36 23 10 2 93

%  23,70% 38,70% 24,70% 10,80% 2,20% 100,00%

S 11 8 3 1 2 25

%  44,00% 32,00% 12,00% 4,00% 8,00% 100,00%

S 17 10 3 1 1 32

%  53,10% 31,30% 9,40% 3,10% 3,10% 100,00%

S 15 14 13 2 1 45

%  33,30% 31,10% 28,90% 4,40% 2,20% 100,00%

S 43 62 61 32 4 202

%  21,30% 30,70% 30,20% 15,80% 2,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 30 19 12 9 6 76

%  39,50% 25,00% 15,80% 11,80% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Sportif organizasyonlar yeterlidir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 35 44 27 15 3 124

%  28,20% 35,50% 21,80% 12,10% 2,40% 100,00%

S 10 6 4 2 0 22

%  45,50% 27,30% 18,20% 9,10% 0,00% 100,00%

S 14 8 9 2 0 33

%  42,40% 24,20% 27,30% 6,10% 0,00% 100,00%

S 8 9 10 5 0 32

%  25,00% 28,10% 31,30% 15,60% 0,00% 100,00%

S 3 6 1 0 0 10

%  30,00% 60,00% 10,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 6 2 4 1 0 13

%  46,20% 15,40% 30,80% 7,70% 0,00% 100,00%

S 20 30 22 18 2 92

%  21,70% 32,60% 23,90% 19,60% 2,20% 100,00%

S 8 7 6 3 1 25

%  32,00% 28,00% 24,00% 12,00% 4,00% 100,00%

S 16 8 3 3 1 31

%  51,60% 25,80% 9,70% 9,70% 3,20% 100,00%

S 11 12 9 12 1 45

%  24,40% 26,70% 20,00% 26,70% 2,20% 100,00%

S 40 46 47 59 10 202

%  19,80% 22,80% 23,30% 29,20% 5,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 12 20 16 18 10 76

%  15,80% 26,30% 21,10% 23,70% 13,20% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Spor malzemelerini (raket, top vb.) üniversiteden temin edebilirim

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 22 40 38 22 2 124

% 17,70% 32,30% 30,60% 17,70% 1,60% 100,00%

S 5 8 7 2 0 22

% 22,70% 36,40% 31,80% 9,10% 0,00% 100,00%

S 9 4 15 3 2 33

% 27,30% 12,10% 45,50% 9,10% 6,10% 100,00%

S 3 7 14 7 1 32

% 9,40% 21,90% 43,80% 21,90% 3,10% 100,00%

S 3 3 3 1 0 10

% 30,00% 30,00% 30,00% 10,00% 0,00% 100,00%

S 6 0 6 1 0 13

% 46,20% 0,00% 46,20% 7,70% 0,00% 100,00%

S 11 33 32 13 3 92

% 12,00% 35,90% 34,80% 14,10% 3,30% 100,00%

S 9 5 3 7 0 24

% 37,50% 20,80% 12,50% 29,20% 0,00% 100,00%

S 5 12 10 3 2 32

% 15,60% 37,50% 31,30% 9,40% 6,30% 100,00%

S 10 11 13 7 4 45

% 22,20% 24,40% 28,90% 15,60% 8,90% 100,00%

S 33 53 72 40 4 202

% 16,30% 26,20% 35,60% 19,80% 2,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 18 18 20 15 5 76

% 23,70% 23,70% 26,30% 19,70% 6,60% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Üniversite spora ve sporcuya önem vermektedir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Fırsat buldukça Hafta sonları 3-4 günde bir Gün aşırı Her gün Hiç Total

 S 97 7 7 10 4 0 125

%  77,60% 5,60% 5,60% 8,00% 3,20% 0,00% 100,00%

S 18 1 2 0 1 0 22

%  81,80% 4,50% 9,10% 0,00% 4,50% 0,00% 100,00%

S 25 1 4 0 3 0 33

%  75,80% 3,00% 12,10% 0,00% 9,10% 0,00% 100,00%

S 26 0 3 1 3 0 33

%  78,80% 0,00% 9,10% 3,00% 9,10% 0,00% 100,00%

S 9 0 0 1 0 0 10

%  90,00% 0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 11 1 0 1 0 0 13

%  84,60% 7,70% 0,00% 7,70% 0,00% 0,00% 100,00%

S 75 3 7 5 4 0 94

%  79,80% 3,20% 7,40% 5,30% 4,30% 0,00% 100,00%

S 17 4 1 0 3 0 25

%  68,00% 16,00% 4,00% 0,00% 12,00% 0,00% 100,00%

S 21 2 7 0 2 0 32

%  65,60% 6,30% 21,90% 0,00% 6,30% 0,00% 100,00%

S 33 3 6 1 2 0 45

%  73,30% 6,70% 13,30% 2,20% 4,40% 0,00% 100,00%

S 162 3 17 4 16 1 203

%  79,80% 1,50% 8,40% 2,00% 7,90% 0,50% 100,00%

S 1 0 0 0 0 0 1

%  100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 60 2 7 3 4 0 76

%  78,90% 2,60% 9,20% 3,90% 5,30% 0,00% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Ne sıklıkla kültürel, sanatsal ve bilimsel etkinliklere katılırsınız?

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Konser Konferans Panel Sinema Tiyatro Gezi Diğer Total

 S 82 43 14 73 59 62 25 124

%  66,10% 34,70% 11,30% 58,90% 47,60% 50,00% 20,20%

S 13 8 4 11 8 11 5 22

%  59,10% 36,40% 18,20% 50,00% 36,40% 50,00% 22,70%

S 19 7 6 21 18 22 11 33

%  57,60% 21,20% 18,20% 63,60% 54,50% 66,70% 33,30%

S 17 11 3 17 12 23 8 33

%  51,50% 33,30% 9,10% 51,50% 36,40% 69,70% 24,20%

S 8 3 1 5 5 2 0 10

%  80,00% 30,00% 10,00% 50,00% 50,00% 20,00% 0,00%

S 7 2 1 6 4 5 5 13

%  53,80% 15,40% 7,70% 46,20% 30,80% 38,50% 38,50%

S 64 26 6 50 40 47 9 93

%  68,80% 28,00% 6,50% 53,80% 43,00% 50,50% 9,70%

S 14 12 8 10 10 9 3 24

%  58,30% 50,00% 33,30% 41,70% 41,70% 37,50% 12,50%

S 18 4 1 13 7 17 14 32

%  56,30% 12,50% 3,10% 40,60% 21,90% 53,10% 43,80%

S 29 2 3 20 9 25 16 45

%  64,40% 4,40% 6,70% 44,40% 20,00% 55,60% 35,60%

S 116 44 7 79 36 121 63 201

%  57,70% 21,90% 3,50% 39,30% 17,90% 60,20% 31,30%

S 1 1 0 1 1 1 1 1

%  100,00% 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

S 48 19 5 33 16 42 12 76

%  63,20% 25,00% 6,60% 43,40% 21,10% 55,30% 15,80%
Ulubey MYO

Ne tür kültürel, sanatsal ve bilimsel etkinliklere katılırsınız? 

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

İlan Panoları İnternet Sayfası Sosyal Medya SMS Haberim Olmuyor Total

 S 40 45 49 12 36 124

%  32,30% 36,30% 39,50% 9,70% 29,00%

S 8 12 8 1 5 22

%  36,40% 54,50% 36,40% 4,50% 22,70%

S 13 8 14 3 11 33

%  39,40% 24,20% 42,40% 9,10% 33,30%

S 11 14 18 6 2 33

%  33,30% 42,40% 54,50% 18,20% 6,10%

S 2 3 2 0 6 10

%  20,00% 30,00% 20,00% 0,00% 60,00%

S 6 1 5 1 3 13

%  46,20% 7,70% 38,50% 7,70% 23,10%

S 39 30 44 9 17 93

%  41,90% 32,30% 47,30% 9,70% 18,30%

S 9 12 8 1 8 25

%  36,00% 48,00% 32,00% 4,00% 32,00%

S 8 12 9 1 13 32

%  25,00% 37,50% 28,10% 3,10% 40,60%

S 15 18 19 2 8 44

%  34,10% 40,90% 43,20% 4,50% 18,20%

S 55 83 74 11 69 203

%  27,10% 40,90% 36,50% 5,40% 34,00%

S 0 1 1 1 0 1

%  0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00%

S 38 27 23 5 13 76

%  50,00% 35,50% 30,30% 6,60% 17,10%
Ulubey MYO

Kültürel, sanatsal ve bilimsel etkinliklerinden nasıl haberdar oluyorsunuz? 

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

İlan Panoları İnternet Sayfası Sosyal Medya SMS Haberim Olmuyor Total

 S 42 27 59 11 32 125

%  33,60% 21,60% 47,20% 8,80% 25,60%

S 6 6 7 2 8 22

%  27,30% 27,30% 31,80% 9,10% 36,40%

S 13 3 17 2 10 33

%  39,40% 9,10% 51,50% 6,10% 30,30%

S 13 11 14 4 6 33

%  39,40% 33,30% 42,40% 12,10% 18,20%

S 2 2 3 1 7 10

%  20,00% 20,00% 30,00% 10,00% 70,00%

S 5 2 4 1 4 13

%  38,50% 15,40% 30,80% 7,70% 30,80%

S 33 28 40 9 25 93

%  35,50% 30,10% 43,00% 9,70% 26,90%

S 8 7 9 1 7 25

%  32,00% 28,00% 36,00% 4,00% 28,00%

S 7 6 5 1 18 32

%  21,90% 18,80% 15,60% 3,10% 56,30%

S 13 9 19 3 14 45

%  28,90% 20,00% 42,20% 6,70% 31,10%

S 47 55 59 8 95 202

%  23,30% 27,20% 29,20% 4,00% 47,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%

S 34 23 18 3 18 76

%  44,70% 30,30% 23,70% 3,90% 23,70%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Öğrenci kulüplerinin etkinliklerinden nasıl haberdar oluyorsunuz?

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 40 39 33 11 2 125

%  32,00% 31,20% 26,40% 8,80% 1,60% 100,00%

S 4 11 4 3 0 22

%  18,20% 50,00% 18,20% 13,60% 0,00% 100,00%

S 8 9 13 2 1 33

%  24,20% 27,30% 39,40% 6,10% 3,00% 100,00%

S 3 12 16 2 0 33

%  9,10% 36,40% 48,50% 6,10% 0,00% 100,00%

S 6 2 1 0 1 10

%  60,00% 20,00% 10,00% 0,00% 10,00% 100,00%

S 6 4 1 2 0 13

%  46,20% 30,80% 7,70% 15,40% 0,00% 100,00%

S 16 40 29 7 2 94

%  17,00% 42,60% 30,90% 7,40% 2,10% 100,00%

S 5 6 9 3 2 25

%  20,00% 24,00% 36,00% 12,00% 8,00% 100,00%

S 10 12 8 0 2 32

%  31,30% 37,50% 25,00% 0,00% 6,30% 100,00%

S 14 14 15 2 0 45

%  31,10% 31,10% 33,30% 4,40% 0,00% 100,00%

S 29 58 77 26 11 201

%  14,40% 28,90% 38,30% 12,90% 5,50% 100,00%

S 0 1 0 0 0 1

%  0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 18 19 24 9 6 76

%  23,70% 25,00% 31,60% 11,80% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Kültürel, Sanatsal ve Bilimsel Etkinlikler İçerik Bakımından Zengindir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 82 15 17 4 6 124

%  66,10% 12,10% 13,70% 3,20% 4,80% 100,00%

S 13 8 1 0 0 22

%  59,10% 36,40% 4,50% 0,00% 0,00% 100,00%

S 21 6 4 1 1 33

%  63,60% 18,20% 12,10% 3,00% 3,00% 100,00%

S 20 4 6 2 1 33

%  60,60% 12,10% 18,20% 6,10% 3,00% 100,00%

S 6 4 0 0 0 10

%  60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 9 2 0 1 1 13

%  69,20% 15,40% 0,00% 7,70% 7,70% 100,00%

S 50 24 13 3 3 93

%  53,80% 25,80% 14,00% 3,20% 3,20% 100,00%

S 11 6 4 2 2 25

%  44,00% 24,00% 16,00% 8,00% 8,00% 100,00%

S 15 8 5 2 2 32

%  46,90% 25,00% 15,60% 6,30% 6,30% 100,00%

S 26 9 7 3 0 45

%  57,80% 20,00% 15,60% 6,70% 0,00% 100,00%

S 93 56 36 12 6 203

%  45,80% 27,60% 17,70% 5,90% 3,00% 100,00%

S 0 1 0 0 0 1

%  0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 30 24 13 4 5 76

%  39,50% 31,60% 17,10% 5,30% 6,60% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Yeterince festival/fuar/şenlik yapılmaktadır

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 39 40 33 9 3 124

%  31,50% 32,30% 26,60% 7,30% 2,40% 100,00%

S 9 10 2 1 0 22

%  40,90% 45,50% 9,10% 4,50% 0,00% 100,00%

S 8 16 9 0 0 33

%  24,20% 48,50% 27,30% 0,00% 0,00% 100,00%

S 9 13 9 2 0 33

%  27,30% 39,40% 27,30% 6,10% 0,00% 100,00%

S 6 3 0 0 0 9

%  66,70% 33,30% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 5 5 2 1 0 13

%  38,50% 38,50% 15,40% 7,70% 0,00% 100,00%

S 27 40 16 7 3 93

%  29,00% 43,00% 17,20% 7,50% 3,20% 100,00%

S 10 6 6 1 2 25

%  40,00% 24,00% 24,00% 4,00% 8,00% 100,00%

S 12 10 6 1 1 30

%  40,00% 33,30% 20,00% 3,30% 3,30% 100,00%

S 16 13 14 1 1 45

%  35,60% 28,90% 31,10% 2,20% 2,20% 100,00%

S 49 60 71 18 4 202

%  24,30% 29,70% 35,10% 8,90% 2,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 32 19 16 3 6 76

%  42,10% 25,00% 21,10% 3,90% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Öğrenci kulüplerinin yaptığı etkinlikler yeterlidir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 29 26 31 33 5 124

%  23,40% 21,00% 25,00% 26,60% 4,00% 100,00%

S 5 14 1 2 0 22

%  22,70% 63,60% 4,50% 9,10% 0,00% 100,00%

S 9 10 11 3 0 33

%  27,30% 30,30% 33,30% 9,10% 0,00% 100,00%

S 5 15 8 5 0 33

%  15,20% 45,50% 24,20% 15,20% 0,00% 100,00%

S 2 3 3 1 0 9

%  22,20% 33,30% 33,30% 11,10% 0,00% 100,00%

S 3 3 4 3 0 13

%  23,10% 23,10% 30,80% 23,10% 0,00% 100,00%

S 16 27 26 18 6 93

%  17,20% 29,00% 28,00% 19,40% 6,50% 100,00%

S 5 10 4 6 0 25

%  20,00% 40,00% 16,00% 24,00% 0,00% 100,00%

S 8 12 8 2 1 31

%  25,80% 38,70% 25,80% 6,50% 3,20% 100,00%

S 11 14 14 6 0 45

%  24,40% 31,10% 31,10% 13,30% 0,00% 100,00%

S 40 61 59 38 4 202

%  19,80% 30,20% 29,20% 18,80% 2,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 32 17 14 7 6 76

%  42,10% 22,40% 18,40% 9,20% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulübü vardır

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 37 32 36 16 3 124

%  29,80% 25,80% 29,00% 12,90% 2,40% 100,00%

S 4 12 3 3 0 22

%  18,20% 54,50% 13,60% 13,60% 0,00% 100,00%

S 7 10 13 2 1 33

%  21,20% 30,30% 39,40% 6,10% 3,00% 100,00%

S 5 9 10 9 0 33

%  15,20% 27,30% 30,30% 27,30% 0,00% 100,00%

S 4 3 3 0 0 10

%  40,00% 30,00% 30,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 5 2 4 2 0 13

%  38,50% 15,40% 30,80% 15,40% 0,00% 100,00%

S 15 39 24 12 2 92

%  16,30% 42,40% 26,10% 13,00% 2,20% 100,00%

S 4 9 5 7 0 25

%  16,00% 36,00% 20,00% 28,00% 0,00% 100,00%

S 8 8 12 0 1 29

%  27,60% 27,60% 41,40% 0,00% 3,40% 100,00%

S 9 17 13 5 0 44

%  20,50% 38,60% 29,50% 11,40% 0,00% 100,00%

S 35 53 71 37 5 201

%  17,40% 26,40% 35,30% 18,40% 2,50% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 21 19 21 10 5 76

%  27,60% 25,00% 27,60% 13,20% 6,60% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Üniversite, öğrencilerin sosyal, kültürel ve bilimsel gelişimine önem vermektedir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 57 36 21 6 4 124

%  46,00% 29,00% 16,90% 4,80% 3,20% 100,00%

S 9 8 4 1 0 22

%  40,90% 36,40% 18,20% 4,50% 0,00% 100,00%

S 12 12 6 3 0 33

%  36,40% 36,40% 18,20% 9,10% 0,00% 100,00%

S 11 12 5 5 0 33

%  33,30% 36,40% 15,20% 15,20% 0,00% 100,00%

S 5 2 2 1 0 10

%  50,00% 20,00% 20,00% 10,00% 0,00% 100,00%

S 8 1 1 3 0 13

%  61,50% 7,70% 7,70% 23,10% 0,00% 100,00%

S 26 44 12 7 2 91

%  28,60% 48,40% 13,20% 7,70% 2,20% 100,00%

S 10 8 5 2 0 25

%  40,00% 32,00% 20,00% 8,00% 0,00% 100,00%

S 13 3 10 3 0 29

%  44,80% 10,30% 34,50% 10,30% 0,00% 100,00%

S 20 11 9 3 1 44

%  45,50% 25,00% 20,50% 6,80% 2,30% 100,00%

S 53 61 51 29 8 202

%  26,20% 30,20% 25,20% 14,40% 4,00% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 26 20 15 9 6 76

%  34,20% 26,30% 19,70% 11,80% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Tiyatro, Sergi, Söyleşi, Konferans, Konser Ve Tanıtım Etkinlikleri Yeterlidir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

 S 46 49 19 9 1 124

%  37,10% 39,50% 15,30% 7,30% 0,80% 100,00%

S 8 9 4 1 0 22

%  36,40% 40,90% 18,20% 4,50% 0,00% 100,00%

S 10 11 11 1 0 33

%  30,30% 33,30% 33,30% 3,00% 0,00% 100,00%

S 7 14 10 2 0 33

%  21,20% 42,40% 30,30% 6,10% 0,00% 100,00%

S 5 1 4 0 0 10

%  50,00% 10,00% 40,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 8 2 1 2 0 13

%  61,50% 15,40% 7,70% 15,40% 0,00% 100,00%

S 29 32 22 6 2 91

%  31,90% 35,20% 24,20% 6,60% 2,20% 100,00%

S 9 9 4 3 0 25

%  36,00% 36,00% 16,00% 12,00% 0,00% 100,00%

S 15 6 8 1 0 30

%  50,00% 20,00% 26,70% 3,30% 0,00% 100,00%

S 16 15 8 4 0 43

%  37,20% 34,90% 18,60% 9,30% 0,00% 100,00%

S 53 68 58 20 3 202

%  26,20% 33,70% 28,70% 9,90% 1,50% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

%  0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 23 23 17 7 6 76

%  30,30% 30,30% 22,40% 9,20% 7,90% 100,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Kültürel-Sanatsal ve Bilimler Etkinlikleri Yeterlidir

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/

Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı /

Yüzdelik 

Dilim

Konser
Yaşam Koçu 

Eğitimleri
Belgesel Festival Tiyatro Gezi Konferans Sergi Bilimsel etkinlik

Açık hava 

sineması
Sinema Seminer Müzik salonu Panel Münazara Ebru Sanatı Total

 S 45 3 0 10 12 13 3 0 2 2 5 0 0 0 1 1 63

%  71,40% 4,80% 0,00% 15,90% 19,00% 20,60% 4,80% 0,00% 3,20% 3,20% 7,90% 0,00% 0,00% 0,00% 1,60% 1,60%

S 11 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13

%  84,60% 7,70% 0,00% 30,80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 11 0 1 3 3 2 0 1 0 1 1 0 0 2 3 0 18

%  61,10% 0,00% 5,60% 16,70% 16,70% 11,10% 0,00% 5,60% 0,00% 5,60% 5,60% 0,00% 0,00% 11,10% 16,70% 0,00%

S 10 0 0 2 4 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 14

%  71,40% 0,00% 0,00% 14,30% 28,60% 21,40% 7,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 3 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

%  75,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

%  100,00% 14,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 34 2 0 5 6 20 3 0 0 2 0 1 0 4 1 0 48

%  70,80% 4,20% 0,00% 10,40% 12,50% 41,70% 6,30% 0,00% 0,00% 4,20% 0,00% 2,10% 0,00% 8,30% 2,10% 0,00%

S 8 1 0 3 5 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

%  72,70% 9,10% 0,00% 27,30% 45,50% 45,50% 9,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 7 0 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

%  77,80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 44,40% 11,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 23 1 0 8 2 7 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 26

%  88,50% 3,80% 0,00% 30,80% 7,70% 26,90% 0,00% 0,00% 3,80% 0,00% 3,80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

S 22 1 2 7 17 24 2 2 0 1 4 1 1 0 0 0 62

%  35,50% 1,60% 3,20% 11,30% 27,40% 38,70% 3,20% 3,20% 0,00% 1,60% 6,50% 1,60% 1,60% 0,00% 0,00% 0,00%

S 19 0 0 1 5 8 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 26

%  73,10% 0,00% 0,00% 3,80% 19,20% 30,80% 3,80% 0,00% 0,00% 0,00% 3,80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Üniversitede yapılamayan, ama yapılmasını arzu ettiğiniz kültürel/sanatsal/bilimsel etkinlikler

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO



 

Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz
Sayı /

Yüzdelik Dilim
Çok ucuz Ucuz Normal Pahalı Çok pahalı Total

S 4 19 51 26 24 124

% 3,20% 15,30% 41,10% 21,00% 19,40% 100,00%

S 1 0 8 8 5 22

% 4,50% 0,00% 36,40% 36,40% 22,70% 100,00%

S 0 5 13 11 4 33

% 0,00% 15,20% 39,40% 33,30% 12,10% 100,00%

S 0 6 19 5 3 33

% 0,00% 18,20% 57,60% 15,20% 9,10% 100,00%

S 1 1 2 3 3 10

% 10,00% 10,00% 20,00% 30,00% 30,00% 100,00%

S 1 0 9 2 1 13

% 7,70% 0,00% 69,20% 15,40% 7,70% 100,00%

S 3 9 49 25 8 94

% 3,20% 9,60% 52,10% 26,60% 8,50% 100,00%

S 1 4 9 9 2 25

% 4,00% 16,00% 36,00% 36,00% 8,00% 100,00%

S 1 3 15 10 2 31

% 3,20% 9,70% 48,40% 32,30% 6,50% 100,00%

S 0 4 18 10 13 45

% 0,00% 8,90% 40,00% 22,20% 28,90% 100,00%

S 13 26 113 29 20 201

% 6,50% 12,90% 56,20% 14,40% 10,00% 100,00%

S 1 0 0 0 0 1

% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 5 18 36 12 5 76

% 6,60% 23,70% 47,40% 15,80% 6,60% 100,00%
Ulubey MYO

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Yediğiniz yemeğin fiyatı sizce uygun mu ?

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 18 21 29 48 9 125

% 14,40% 16,80% 23,20% 38,40% 7,20% 100,00%

S 4 2 5 10 1 22

% 18,20% 9,10% 22,70% 45,50% 4,50% 100,00%

S 5 9 7 9 3 33

% 15,20% 27,30% 21,20% 27,30% 9,10% 100,00%

S 2 8 4 15 4 33

% 6,10% 24,20% 12,10% 45,50% 12,10% 100,00%

S 1 1 3 5 0 10

% 10,00% 10,00% 30,00% 50,00% 0,00% 100,00%

S 1 1 5 4 2 13

% 7,70% 7,70% 38,50% 30,80% 15,40% 100,00%

S 4 14 26 41 9 94

% 4,30% 14,90% 27,70% 43,60% 9,60% 100,00%

S 4 3 6 12 0 25

% 16,00% 12,00% 24,00% 48,00% 0,00% 100,00%

S 5 4 12 10 0 31

% 16,10% 12,90% 38,70% 32,30% 0,00% 100,00%

S 7 6 10 17 5 45

% 15,60% 13,30% 22,20% 37,80% 11,10% 100,00%

S 25 33 42 79 22 201

% 12,40% 16,40% 20,90% 39,30% 10,90% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 4 6 12 31 23 76

% 5,30% 7,90% 15,80% 40,80% 30,30% 100,00%
Ulubey MYO

Servis Ekipmanlarının Temizliğinden memnunum

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 20 15 27 54 9 125

% 16,00% 12,00% 21,60% 43,20% 7,20% 100,00%

S 1 4 2 14 1 22

% 4,50% 18,20% 9,10% 63,60% 4,50% 100,00%

S 4 8 8 11 2 33

% 12,10% 24,20% 24,20% 33,30% 6,10% 100,00%

S 1 5 5 18 4 33

% 3,00% 15,20% 15,20% 54,50% 12,10% 100,00%

S 0 3 3 3 1 10

% 0,00% 30,00% 30,00% 30,00% 10,00% 100,00%

S 2 0 1 7 3 13

% 15,40% 0,00% 7,70% 53,80% 23,10% 100,00%

S 5 10 21 49 9 94

% 5,30% 10,60% 22,30% 52,10% 9,60% 100,00%

S 4 1 9 11 0 25

% 16,00% 4,00% 36,00% 44,00% 0,00% 100,00%

S 6 4 10 11 0 31

% 19,40% 12,90% 32,30% 35,50% 0,00% 100,00%

S 2 10 10 19 4 45

% 4,40% 22,20% 22,20% 42,20% 8,90% 100,00%

S 24 30 45 79 23 201

% 11,90% 14,90% 22,40% 39,30% 11,40% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 6 4 9 35 22 76

% 7,90% 5,30% 11,80% 46,10% 28,90% 100,00%

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Yemekhanelerin temizliği ve düzeninden memnunum 

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 28 20 23 42 12 125

% 22,40% 16,00% 18,40% 33,60% 9,60% 100,00%

S 3 8 1 9 1 22

% 13,60% 36,40% 4,50% 40,90% 4,50% 100,00%

S 3 9 9 11 1 33

% 9,10% 27,30% 27,30% 33,30% 3,00% 100,00%

S 0 3 13 15 2 33

% 0,00% 9,10% 39,40% 45,50% 6,10% 100,00%

S 5 2 2 1 0 10

% 50,00% 20,00% 20,00% 10,00% 0,00% 100,00%

S 2 2 2 6 1 13

% 15,40% 15,40% 15,40% 46,20% 7,70% 100,00%

S 5 12 29 40 8 94

% 5,30% 12,80% 30,90% 42,60% 8,50% 100,00%

S 2 5 6 12 0 25

% 8,00% 20,00% 24,00% 48,00% 0,00% 100,00%

S 4 7 8 11 1 31

% 12,90% 22,60% 25,80% 35,50% 3,20% 100,00%

S 8 5 12 16 4 45

% 17,80% 11,10% 26,70% 35,60% 8,90% 100,00%

S 24 39 48 64 26 201

% 11,90% 19,40% 23,90% 31,80% 12,90% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 4 5 9 36 22 76

% 5,30% 6,60% 11,80% 47,40% 28,90% 100,00%

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

 Yemeklerin Tat ve Lezzetinden memnunum

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 15 19 27 51 13 125

% 12,00% 15,20% 21,60% 40,80% 10,40% 100,00%

S 2 3 3 12 2 22

% 9,10% 13,60% 13,60% 54,50% 9,10% 100,00%

S 2 3 11 15 2 33

% 6,10% 9,10% 33,30% 45,50% 6,10% 100,00%

S 0 5 7 18 3 33

% 0,00% 15,20% 21,20% 54,50% 9,10% 100,00%

S 2 3 0 4 1 10

% 20,00% 30,00% 0,00% 40,00% 10,00% 100,00%

S 1 2 3 6 1 13

% 7,70% 15,40% 23,10% 46,20% 7,70% 100,00%

S 4 7 21 53 9 94

% 4,30% 7,40% 22,30% 56,40% 9,60% 100,00%

S 1 4 7 12 1 25

% 4,00% 16,00% 28,00% 48,00% 4,00% 100,00%

S 6 7 8 9 0 30

% 20,00% 23,30% 26,70% 30,00% 0,00% 100,00%

S 3 8 6 22 6 45

% 6,70% 17,80% 13,30% 48,90% 13,30% 100,00%

S 20 31 45 83 22 201

% 10,00% 15,40% 22,40% 41,30% 10,90% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 4 3 6 39 24 76

% 5,30% 3,90% 7,90% 51,30% 31,60% 100,00%

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

 Yemeklerin Sunuluş Biçiminden memnunum

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 32 17 24 39 13 125

% 25,60% 13,60% 19,20% 31,20% 10,40% 100,00%

S 3 4 2 12 1 22

% 13,60% 18,20% 9,10% 54,50% 4,50% 100,00%

S 7 7 4 13 2 33

% 21,20% 21,20% 12,10% 39,40% 6,10% 100,00%

S 2 5 9 14 3 33

% 6,10% 15,20% 27,30% 42,40% 9,10% 100,00%

S 4 1 2 2 1 10

% 40,00% 10,00% 20,00% 20,00% 10,00% 100,00%

S 2 1 3 6 1 13

% 15,40% 7,70% 23,10% 46,20% 7,70% 100,00%

S 9 12 16 49 8 94

% 9,60% 12,80% 17,00% 52,10% 8,50% 100,00%

S 5 5 2 11 2 25

% 20,00% 20,00% 8,00% 44,00% 8,00% 100,00%

S 6 7 9 7 2 31

% 19,40% 22,60% 29,00% 22,60% 6,50% 100,00%

S 7 3 12 18 5 45

% 15,60% 6,70% 26,70% 40,00% 11,10% 100,00%

S 28 35 44 68 26 201

% 13,90% 17,40% 21,90% 33,80% 12,90% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 4 8 10 31 23 76

% 5,30% 10,50% 13,20% 40,80% 30,30% 100,00%

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

 Yemek Çeşitliliğinden memnunum 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 27 23 27 39 9 125

% 21,60% 18,40% 21,60% 31,20% 7,20% 100,00%

S 4 7 3 7 1 22

% 18,20% 31,80% 13,60% 31,80% 4,50% 100,00%

S 5 5 5 17 1 33

% 15,20% 15,20% 15,20% 51,50% 3,00% 100,00%

S 0 4 9 16 4 33

% 0,00% 12,10% 27,30% 48,50% 12,10% 100,00%

S 4 1 0 5 0 10

% 40,00% 10,00% 0,00% 50,00% 0,00% 100,00%

S 0 1 2 7 3 13

% 0,00% 7,70% 15,40% 53,80% 23,10% 100,00%

S 7 12 32 35 8 94

% 7,40% 12,80% 34,00% 37,20% 8,50% 100,00%

S 3 3 4 15 0 25

% 12,00% 12,00% 16,00% 60,00% 0,00% 100,00%

S 4 9 8 9 2 32

% 12,50% 28,10% 25,00% 28,10% 6,30% 100,00%

S 6 4 11 19 5 45

% 13,30% 8,90% 24,40% 42,20% 11,10% 100,00%

S 19 31 49 80 21 200

% 9,50% 15,50% 24,50% 40,00% 10,50% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 2 7 13 32 22 76

% 2,60% 9,20% 17,10% 42,10% 28,90% 100,00%

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

 Menüdeki yemeklerin uyumundan memnunum 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 23 16 27 47 12 125

% 18,40% 12,80% 21,60% 37,60% 9,60% 100,00%

S 2 2 5 13 0 22

% 9,10% 9,10% 22,70% 59,10% 0,00% 100,00%

S 2 2 15 13 1 33

% 6,10% 6,10% 45,50% 39,40% 3,00% 100,00%

S 1 2 16 12 2 33

% 3,00% 6,10% 48,50% 36,40% 6,10% 100,00%

S 4 1 0 5 0 10

% 40,00% 10,00% 0,00% 50,00% 0,00% 100,00%

S 1 0 3 6 3 13

% 7,70% 0,00% 23,10% 46,20% 23,10% 100,00%

S 5 18 16 43 12 94

% 5,30% 19,10% 17,00% 45,70% 12,80% 100,00%

S 3 4 5 12 1 25

% 12,00% 16,00% 20,00% 48,00% 4,00% 100,00%

S 7 5 9 10 1 32

% 21,90% 15,60% 28,10% 31,30% 3,10% 100,00%

S 12 5 5 19 4 45

% 26,70% 11,10% 11,10% 42,20% 8,90% 100,00%

S 18 49 46 70 17 200

% 9,00% 24,50% 23,00% 35,00% 8,50% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 6 12 14 24 20 76

% 7,90% 15,80% 18,40% 31,60% 26,30% 100,00%

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

 Yemeklerin Sıcaklığından memnunum 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 25 34 12 22 32 125

% 20,00% 27,20% 9,60% 17,60% 25,60% 100,00%

S 6 2 4 6 4 22

% 27,30% 9,10% 18,20% 27,30% 18,20% 100,00%

S 8 11 4 5 5 33

% 24,20% 33,30% 12,10% 15,20% 15,20% 100,00%

S 8 15 5 3 2 33

% 24,20% 45,50% 15,20% 9,10% 6,10% 100,00%

S 0 3 2 2 3 10

% 0,00% 30,00% 20,00% 20,00% 30,00% 100,00%

S 2 8 1 0 2 13

% 15,40% 61,50% 7,70% 0,00% 15,40% 100,00%

S 23 31 12 23 4 93

% 24,70% 33,30% 12,90% 24,70% 4,30% 100,00%

S 5 5 9 5 1 25

% 20,00% 20,00% 36,00% 20,00% 4,00% 100,00%

S 10 7 7 5 3 32

% 31,30% 21,90% 21,90% 15,60% 9,40% 100,00%

S 8 15 11 9 2 45

% 17,80% 33,30% 24,40% 20,00% 4,40% 100,00%

S 47 59 36 39 19 200

% 23,50% 29,50% 18,00% 19,50% 9,50% 100,00%

S 0 0 1 0 0 1

% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

S 30 13 16 12 5 76

% 39,50% 17,10% 21,10% 15,80% 6,60% 100,00%

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

 Yemek sonrası midede yanma, şişkinlik yaşıyorum 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 18 18 19 60 10 125

% 14,40% 14,40% 15,20% 48,00% 8,00% 100,00%

S 1 3 5 12 1 22

% 4,50% 13,60% 22,70% 54,50% 4,50% 100,00%

S 3 2 5 20 3 33

% 9,10% 6,10% 15,20% 60,60% 9,10% 100,00%

S 1 4 4 21 3 33

% 3,00% 12,10% 12,10% 63,60% 9,10% 100,00%

S 1 0 2 6 1 10

% 10,00% 0,00% 20,00% 60,00% 10,00% 100,00%

S 2 0 1 8 2 13

% 15,40% 0,00% 7,70% 61,50% 15,40% 100,00%

S 6 12 17 46 13 94

% 6,40% 12,80% 18,10% 48,90% 13,80% 100,00%

S 4 2 3 13 3 25

% 16,00% 8,00% 12,00% 52,00% 12,00% 100,00%

S 5 8 7 8 4 32

% 15,60% 25,00% 21,90% 25,00% 12,50% 100,00%

S 15 1 8 16 5 45

% 33,30% 2,20% 17,80% 35,60% 11,10% 100,00%

S 30 22 47 81 20 200

% 15,00% 11,00% 23,50% 40,50% 10,00% 100,00%

S 0 0 0 1 0 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 100,00%

S 6 5 10 39 16 76

% 7,90% 6,60% 13,20% 51,30% 21,10% 100,00%

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Porsiyon miktarından memnunum 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 13 7 20 55 30 125

% 10,40% 5,60% 16,00% 44,00% 24,00% 100,00%

S 1 0 2 7 12 22

% 4,50% 0,00% 9,10% 31,80% 54,50% 100,00%

S 0 0 2 17 14 33

% 0,00% 0,00% 6,10% 51,50% 42,40% 100,00%

S 1 1 8 18 5 33

% 3,00% 3,00% 24,20% 54,50% 15,20% 100,00%

S 1 0 1 6 2 10

% 10,00% 0,00% 10,00% 60,00% 20,00% 100,00%

S 0 2 0 8 3 13

% 0,00% 15,40% 0,00% 61,50% 23,10% 100,00%

S 7 4 16 52 15 94

% 7,40% 4,30% 17,00% 55,30% 16,00% 100,00%

S 4 1 2 11 7 25

% 16,00% 4,00% 8,00% 44,00% 28,00% 100,00%

S 3 7 10 9 3 32

% 9,40% 21,90% 31,30% 28,10% 9,40% 100,00%

S 5 7 4 18 11 45

% 11,10% 15,60% 8,90% 40,00% 24,40% 100,00%

S 28 23 45 71 32 199

% 14,10% 11,60% 22,60% 35,70% 16,10% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 3 2 6 33 32 76

% 3,90% 2,60% 7,90% 43,40% 42,10% 100,00%

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Servis Personellerinin  yaklaşımından memnunum 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 12 14 18 54 26 124

% 9,70% 11,30% 14,50% 43,50% 21,00% 100,00%

S 2 3 2 8 7 22

% 9,10% 13,60% 9,10% 36,40% 31,80% 100,00%

S 3 1 3 16 10 33

% 9,10% 3,00% 9,10% 48,50% 30,30% 100,00%

S 2 1 6 19 5 33

% 6,10% 3,00% 18,20% 57,60% 15,20% 100,00%

S 0 1 2 5 2 10

% 0,00% 10,00% 20,00% 50,00% 20,00% 100,00%

S 1 0 0 8 4 13

% 7,70% 0,00% 0,00% 61,50% 30,80% 100,00%

S 2 5 22 53 12 94

% 2,10% 5,30% 23,40% 56,40% 12,80% 100,00%

S 1 1 2 18 3 25

% 4,00% 4,00% 8,00% 72,00% 12,00% 100,00%

S 2 7 10 9 4 32

% 6,30% 21,90% 31,30% 28,10% 12,50% 100,00%

S 3 4 6 23 9 45

% 6,70% 8,90% 13,30% 51,10% 20,00% 100,00%

S 12 18 53 85 31 199

% 6,00% 9,00% 26,60% 42,70% 15,60% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 3 2 11 32 28 76

% 3,90% 2,60% 14,50% 42,10% 36,80% 100,00%

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Servis Personellerinin Temizliğinden memnunum

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi



Fakülte/Meslek Yüksekokul/Enstitünüz

Sayı/

Yüzdelik 

Dilim

Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle katılıyorum Total

S 41 16 25 34 8 124

% 33,10% 12,90% 20,20% 27,40% 6,50% 100,00%

S 0 1 4 9 8 22

% 0,00% 4,50% 18,20% 40,90% 36,40% 100,00%

S 0 6 7 16 4 33

% 0,00% 18,20% 21,20% 48,50% 12,10% 100,00%

S 5 5 7 15 1 33

% 15,20% 15,20% 21,20% 45,50% 3,00% 100,00%

S 2 0 2 5 1 10

% 20,00% 0,00% 20,00% 50,00% 10,00% 100,00%

S 2 1 1 6 3 13

% 15,40% 7,70% 7,70% 46,20% 23,10% 100,00%

S 16 20 18 33 7 94

% 17,00% 21,30% 19,10% 35,10% 7,40% 100,00%

S 5 5 7 6 2 25

% 20,00% 20,00% 28,00% 24,00% 8,00% 100,00%

S 4 7 6 12 3 32

% 12,50% 21,90% 18,80% 37,50% 9,40% 100,00%

S 12 7 7 16 3 45

% 26,70% 15,60% 15,60% 35,60% 6,70% 100,00%

S 27 25 43 80 25 200

% 13,50% 12,50% 21,50% 40,00% 12,50% 100,00%

S 0 0 0 0 1 1

% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

S 2 1 15 34 24 76

% 2,60% 1,30% 19,70% 44,70% 31,60% 100,00%

Teknik Bilimler MYO

Sosyal Bilimler MYO

Ulubey MYO

Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi

Güzel Sanatlar Fakültesi

Eğitim Fakültesi

İlahiyat Fakültesi

Ziraat Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

 Yemek saat aralığından memnunum 

Fen-Edebiyat Fakültesi

Tıp Fakültesi

Diş Hekimliği Fakültesi


